





ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

€ 67.60*

Κράτηση τώρα

*φόροι συμπτ, ισχύουν όροι και προϋποθέσεις

Ανασκαφές Αμφίπολης

Αναζήτηση...

Home / Θεσσαλονικη

Πράσινες πολιτικές και σεμινάρια για έξυπνες πόλεις στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Τρίτη, 30 Σεπτέμβριος 2014 21:48 Γράφτηκε από τον Κ.Α. μέγεθος γραμματοσειράς



Τη μεγάλη σημασία που έχει η οικολογική συνείδηση τόσο των πολιτών αλλά και των δήμων επισημάνθηκε στη διήμερη διακρατική συνάντηση του ευρωπαϊκού προγράμματος GRASP για τις έξυπνες πόλεις της Μεσογείου, στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Βασικός στόχος των συζητήσεων, χτες και σήμερα, στο δημαρχείο Πανοράματος, ήταν να ενισχυθεί η δυναμική των «έξυπνων» πόλεων της Μεσογείου και η οργάνωση και η ανάπτυξη «πράσινων» διαδικασιών ηλεκτρονικών προμηθειών, ενώ δόθηκε ιδιαίτερα έμφαση στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και στις ενεργειακά βέλτιστες λύσεις.

Επί δύο ημέρες, ομιλητές από την Ε.Ε. και εταίροι του προγράμματος από τις χώρες της Μεσογείου συζήτησαν τα πράσινα, φιλικά προς το περιβάλλον κριτήρια που χρειάζεται να τηρούν οι προμήθειες των δημοσίων φορέων, μεταξύ των οποίων είναι και οι δήμοι.

Παράλληλα, η τεχνική ομάδα του GRASP παρουσίασε το διαδικτυακό εργαλείο μέσω του οποίου θα πραγματοποιούνται οι ηλεκτρονικές προμήθειες στους φορείς του δημοσίου κατόπιν ευρωπαϊκής οδηγίας.

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη συμμετέχει στη συνάντηση ως ο μοναδικός εταίρος από τη Βόρεια Ελλάδα και στο πλαίσιο της διακρατικής συνάντησης θα διοργανώσει στις 17 Οκτωβρίου εξειδικευμένα σεμινάρια για την εκπαίδευση των δημοσίων και ιδιωτικών φορέων στη χρήση του ηλεκτρονικού εργαλείου ηλεκτρονικών προμηθειών που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος GRASP.

ΑΠΟ 15 ΕΥΡΩ ΤΟ ΜΗΝΑ

Πλήρης οδοντιατρική κάλυψη ακόμα και για αισθητικούς λόγους



Ετικέτες

Θεσσαλονίκη, έξυπνες πόλεις, Πυλαίας Χορτιάτη,

0

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ



Δελτίο καιρού. Δείτε αναλυτικά την πρόγνωση



Ένας 34χρονος, «σύζυγος» για όλες τις δουλειές στη Θεσσαλονίκη



«Ούτε οι Τούρκοι δεν κινήγησαν μοναχούς όπως στις μέρες μας», δηλώνει μοναχός της Μονής Εσφιγμένου (BINTEO)



Δελτίο καιρού. Δείτε αναλυτικά την πρόγνωση



Η επιχείρηση που θα προσλάβει 240 υπαλλήλους στη Θεσσαλονίκη με μισθούς 2009